



124/41

01

березня

2023 р.

## ВІДГУК

### на освітньо-наукову програму «Філософія»

третього освітньо-наукового рівня зі спеціальності 033 Філософія, галузь знань – 03 Гуманітарні науки, кваліфікація – доктор філософії з філософії, Київ, 2022 р. ЗВО – Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», факультет соціології і права, кафедра філософії.

Освітньо-наукова програма 033 – Філософія (ОНП) спрямована на підготовку фахівців, здатних проводити дослідження та формувати філософські ідеї, що можуть стати основою для модернізації різних сфер суспільного життя і створення технологічних інновацій. Обсяг програми – 60 кредитів ЄКТС, з них 16 – вибіркові дисципліни. ОНП має за мету формування загальнонаукових філософських, мовних компетентностей та універсальних компетентностей дослідника. Розроблені оригінальні програми наукових дисциплін для здобуття глибинних знань зі спеціальності 033 Філософія: «Концептуальні засади історико-філософського дискурсу», «Філософські аспекти сучасного технологічного розвитку», «Когнітивна сфера суспільства і людини», «Філософія і методологія наукового дослідження». Реалізація ОНП націлена на розробку філософської гносеології, епістемології та методології, є актуальною і значимою для проведення філософських розвідок у сфері філософії науки та філософії освіти. Спрямованість ОНП на розробку філософських ідей гносеології, епістемології та методології сприяє зростанню значення і ролі філософського знання в освітньому та регіональному контекстах. ОНП послідовно втілює європейський і світовий досвід підготовки докторів філософії. Вона є унікальною, спирається на інноваційні навчальні дисципліни і має перспективи розвитку. Освітньо-наукова програма відповідає Стандарту вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня, ступінь доктора філософії галузі знань 03 Гуманітарні науки за спеціальністю 033 Філософія та може бути акредитована.

Директор Інституту філософії  
імені Г.С.Сковороди НАН України  
член-кореспондент НАН України  
Анатолій Єрмоленко